
Referat af HB-møde den 22. oktober 2024 
Tid og sted: Kl. 18.30 hos SIC 

Til stede:  Lars (FOD), Ernst (BAD), Katrine (BAS), Jesper (VOL), Sidsel (GYM), Niels Peter (FIT), Annette (SEKR) 

Afbud: Ulla (HÅN) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af det korte virtuelle HB-møde den 
28. august 2024 Godkendt 

2. 

Nyt fra formanden (fast punkt) 
a. Status på ændringer af vores vedtægter 
b. Status på genforhandling af FREM-SIC aftalen 
c. Rekruttering af ny formand og sekretær 

a. Der er nedsat et hurtigt arbejdende udvalg, som på møde den 30/10 tager 
fat i arbejdet med ændring af Frem’s vedtægter 

b. Forslag til ny aftale forelægger med nyt bilag, som angiver ansvaret. Lars 
har bedt om at få beskrevet de poster, som er en del af aftalen, så vi ved, 
hvad vi betaler for. Lars sørger for færdiggørelse og Ernst skal skrive under 

c. Annette meddelte, at hun ikke ønsker at genopstille som sekretær, men er 
dog villig til at tage et år mere, hvis der ikke kan findes en afløser.  

3. 
Sponsorinfo (fast punkt) 
a. Status på sponsorarrangement i februar/marts 2024, som Bettina 

Ovesen arrangerer sammen med Studs 
b. Lysanlægget på banen 

a. Medio november hører vi fra direktør Jan Larsen fra Aalborg Håndbold i 
forhold til forslag til dato for sponsorarrangement 

b. Det er egentlig kommunen,  som ejer lysanlægget, men Lars har indhentet 
tilbud og har  søgt Sparekassen Danmark om pengene 

4. Økonomi (fast punkt) 
Er der nogen, der har noget specielt at bemærke? 

Lars har snakket med Studs om, hvordan han kan lave flere sponsorpenge. 
Studs mangler indgange til sponsorer/leads. Studs og Frem afholdt møde med 
SIC for 14 dage siden, for at få en snak med dem om, hvem de bruger som 
leverandører. Der blev også spurgt ind til, hvor mange sponsorskilte, der må 
komme op i hallen?  
Har Sparekassen i Skørping navne på relevante sponsorer? 
Frem har fået midler til ny volleybane i hal 2 fra Sparekassen Danmark 

5. SoMe retningslinjer Ser fint ud, men skal også indeholde noget om, hvordan man forholder sig til 
brug af billeder ifm. stævner/arrangementer. Annette opdaterer. 



Pkt. Punkt Resultat 

6. 

Eventuelt 
a. Ny dato for fotografering ved Mai-Britt Sandvad – helst en 

formiddag i løbet en weekend pga. lystet 
b. Hjemmeside opdateres med kontaktinformationer 
c. Status på vores nye hjemmeside 

a. Billeder med forklaring af, hvad Hovedbestyrelsen laver, tager vi selv 
b. Alle tjekker egen side på hjemmesiden 
c. Thorbjørn fra Håndbold informerede om vores nye hjemmeside, som han 

forventer er oppe at køre inden nytår. Hvis man ønsker adgang til 
hjemmesiden, skal man sende mail til Thorbjørn på tb.egelund@gmail.com 
og Thorbjørn vil oprette bruger, så man herefter kan gå ind og tilrette. Der 
skal tilføjes sponsorer inkl. logo. Vigtigt, at man IKKE sletter HTML-felter 

 
 
 
KOMMENDE HB-MØDER I 2024/25: 
Onsdag den 11. december 2024, kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 14. januar 2025, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Torsdag den 13. februar 2025 (formøde kl. 18.00 med spisning og generalforsamling kl. 19.00) 
 
OPGAVER I NOVEMBER: 
• Sponsorkontrakt	indgås	med	Sparekassen	Danmark	for	det	kommende	budgetår	
• Sponsorkontrakt	indgås	med	Studsbjerg	for	det	kommende	budgetår	
• Status	på	Sport24-kontoen	
 
 


